

潢川县颁发首批《农药经营许可证》

31家农药经营单位获证

信阳消息(记者 卢小龙) 近日,潢川县颁发首批《农药经营许可证》,共有31家农药经营单位获得《农药经营许可证》。这标志着潢川县农药经营行为步入规范化管理轨道。

潢川县目前全县从事农药经营者有210户。为进一步净化、规范农药经营市场,潢川县农业局农药管理办公室扎实做好法规宣传,组织开展培训,认真做好农药经营许可证核发工作。

潢川县农业局有关负责人告诉记者,根据新修订的《农药管理条例》以及农业农村部《农药经营许可证管理办法》要求,农药经营者必须符合农药经营许可条件,依法取得农药经营许可证后方可从事农药经营活动。此举对广大农药零售经营企业和个体工商户的农药进货渠道作了更严格要求,规范进货渠道、保证农药质量、坚持产品溯源,是提高农药管理效

能、规范农药市场秩序和农产品质量安全的有力保障,也保障了广大群众从生产到餐桌的安全。

据了解,下一步潢川县农业局将会同有关部门开展联合执法行动,对未办理经营许可证仍在经营农药的提出限期整改意见,逾期未整改到位的取消农药经营资格,对无证经营行为严格按照《农药管理条例》有关规定进行处罚。



“这台秸秆自动打捆机今年可帮我大忙了,麦收之后不用劳动就能轻松播种种地了。”10月30日,望着自家田地正在作业的打捆机,淮滨县固城乡的贫困户楚国强乐呵呵地说。据了解,该秸秆自动打捆机是由该县隆鑫养殖专业合作社提供的,秋收过后该合作社在县域境内为农户们提供机器回收秸秆,给合作社肉牛储存饲料的同时,避免农户焚烧秸秆,实现经济效益和环境效益的双赢。 杨德政 赵丽华 摄

县区

传真

罗山县庙仙乡

香菇产业助脱贫

信阳消息(何铸)10月29日,在罗山县庙仙乡官庄香菇产业园的加工车间内一派繁忙,工人正对香菇进行分拣、包装,准备外运。

据了解,官庄香菇产业园建成香菇大棚236个,种植香菇300余万棒,年产值3000余万元。采取“园区+贫困户”的帮扶模式,带动175户贫困户稳定增收,吸纳包括贫困群众在内的100余人在园区务

工,参与大棚管理、香菇加工,月工资1400-2000元。

近年来,该乡依托官庄香菇产业园,大力打造香菇扶贫产业,通过技术培训、观摩学习、无偿提供菌棒、以奖代补等方式,扶持6家农民专业合作社(家庭农场)、50余名群众发展香菇种植。截至目前,全乡香菇种植面积达1200亩,受惠贫困户302户,为精准扶贫提供了有力的产业支撑。

固始县泉河铺镇

织好家庭“护廉网”

信阳消息(陈仕仁)日前,固始县泉河铺镇纪委组织全镇党员干部,特别是科级领导干部的家属参加由镇纪委组织的“不忘初心、廉政勤政”为主题的家庭助廉系列活动。

活动中,领导干部家属通过参观党风廉政警示教育中心,观看了《周恩来的家风家规》专题片,给爱人写一句廉洁寄语,签订家庭助廉承诺书等多种方式接受警示教育。“刚才参观了警示教育展给我的震撼很大。作为家属,我平时想的更多的是对爱人生活上的照顾,

对他在廉洁方面提醒不够,今后我一定要时刻提醒爱人做一名廉洁的党员干部,珍爱家庭,珍惜工作。”一位科级领导干部的家属在活动中的感悟代表了大家的心声。

此次活动是该镇纪委“廉政教育集中宣传月”的一项重要内容,旨在进一步前移拒腐防线,教育引导领导干部家属把好亲情关,形成家庭监督、党风监督、社会监督无缝对接,大力营造风清气正的政治生态和崇廉尚洁的社会氛围。